



Fenntartói értékelés
a Gandhi Gimnázium, Technikum, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola

2023/2024. tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról

A Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. (Cg:02-09-7730, 7627 Pécs Komját A. u. 5., továbbiakban: Fenntartó), mint a Gandhi Gimnázium, Technikum, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (székhely:7629 Pécs Dobó u. 93, OM azonosító: 027415, továbbiakban: Intézmény) fenntartója a 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) h) pontja rendelkezéseinek megfelelően értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét a 2023/2024-as tanévben.

A Fenntartó az intézmény értékelését honlapján nyilvánosságra hozza.

1.A működés törvényessége, hatékonysága

Az Intézmény alapvető szabályozó dokumentumai a 2023/2024-es tanév során rendelkezésre álltak, valamint az Intézmény kijelölt irodájában megtekinthetők voltak a nyilvánosság számára. A Fenntartó felhívja az Intézmény figyelmét, hogy honlapjára feltöltött SZMSZ, valamint Pedagógiai Program nem a legújabb, fenntartó által elfogadott alapidokumentum, így kéri, hogy a hatályos dokumentumok kerüljenek fel az Intézmény weblapjára.

A Fenntartó a Házirend és SZMSZ, valamint a Pedagógiai program következő tanévre történő aktualizálását szükségesnek tartja.

Az Intézmény feladatai ellátásához szükséges feltételek biztosítottak. Az Intézmény rendelkezik:

- a) állandó saját székhellyel, a feladatellátáshoz szükséges helyiségekkel,
- b) állandó saját alkalmazotti létszámmal, továbbá
- c) a jogszabályban meghatározott eszközökkel, dokumentumokkal, szabályzatokkal és önálló költségvetéssel rendelkező intézményként a működéséhez szükséges pénzeszközökkel.

Az Intézmény székhelyét és telephelyét képező épületek és telkek vonatkozásában a tulajdonosi jogokat a Fenntartó gyakorolja, aki határozatlan idejű használati jogot biztosított az Intézmény számára. A használati jog biztosítása céljából a Fenntartó és az Intézmény szerződés kötött. Az

oktatási- nevelési munka biztosításához szükséges bútorzat és berendezési tárgyak, segítő eszközök az Intézmény tulajdonában vannak, a vásárolt tárgyi eszközök és készletek felett tulajdonosként az Intézmény vezetője rendelkezik. A Fenntartó a 9/2023. (11.17) számú fenntartói határozat alapján a megemelkedett rezsiköltségekre tekintettel az oktatás feladatellátási helyét 2023. december 04-étől áttette a Kollégium épületébe (7629 Pécs Komját Aladár utca 5.), a kapcsolódó hatósági bejelentés megtörtént, a szükséges ellenőrzéseket a hatóság lefolytatta. 2024.04.13-ától az Intézmény ismét a megszokott épületben folytathatta tovább a tevékenységét.

A Gandhi Gimnázium Közhasznú Nkft. által fenntartott Intézményben 2024. februárban a Fenntartó alapítói (tulajdonosi) jogainak gyakorlójaként a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság elrendelte a Gandhi Gimnázium Közhasznú Nkft. gyermek- és ifjúságvédelemhez, valamint nevelési és oktatási tevékenységhez kötődő tevékenysége hatékonyságának és eredményességének belső ellenőrzését.

Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy az „Intézmény működését szabályozó alapidokumentumok, szabályzatok rendelkezésre állnak - a Házirend és SZMSZ aktualizálása szükséges-, az intézményvezető az Intézmény irányítását, működtetését a jogszabályi követelményeket, alapvető szabályozó dokumentumokat, valamint az elért tanulmányi eredményeket és lemorzsolódást figyelembe véve a pedagógiai programot jól hajtotta végre, az Intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel”.

A tanév során a személyi feltételek az alábbiak szerint alakultak:

Főállású pedagógusok: 16 fő

Részmunkaidőben dolgozik: 2 fő

Óraadók: 4 fő

Kollégiumból áttanít: 3 fő

AMI-ből áttanít: 2 fő

egyetemi gyakorlatát tölti: 3 fő

Tartós távollét: 1 fő

A feladat ellátásához szükséges számított alkalmazotti létszám legalább hetven százaléka határozatlan időre szóló munkaviszonyban foglalkoztatott.

Az oktató-nevelő munkát védőnő, ápoló, iskolaorvos, kollégiumi orvos, pszichológus, iskolatárogató. A Fenntartó a tanévben három alkalommal működési engedély módosítása iránti kérelmet nyújtott be a Baranya megyei Kormányhivatal felé, ezek hatóság általi jóváhagyása megtörtént.

2. A szakmai munka eredményessége

Az Intézmény 2024. július 31-én szabályszerűen megküldte a Fenntartó részére a tanévre vonatkozó szakmai beszámolóját, melyben megfelelően összefoglalta a pedagógiai program végrehajtását, szakmai munka eredményeit.

Nappali tagozaton 2023. szeptember 1-én 201 fő tanulóval kezdődött meg a tanítás, október 1-i statisztika alapján 194 fő nappali tagozatos tanulót regisztráltak, mely emelkedés a tavalyi év beiratkozási számaihoz képest.

Január 21-én a létszám: 180 fő, melyből 158 fő kollégista (I. félév vége)

Június 21-én a létszám: 172 fő (II. félév vége).

Az érettségi vizsgák tekintetében 25 fő nappali tagozatos diák és 16 levelező tagozatos diák kezdte meg érettségi vizsgáját, emellett 5 fő külsősként vizsgázott egy-egy tantárgyból, előrehozott vizsgát tett 3 fő.

Emelt szintű érettségit tett összesen 7 fő (magyar nyelv és irodalom 3 fő, angolból 3 fő, testnevelésből 1 fő), 5 fő nappali tagozatos, 2 fő levelező tagozatos tanuló.

Nappali tagozaton 25 főből 25 fő rendes érettségi bizonyítványt vehetett át, a levelező tagozaton és a külsős tanulók közül 21 főből 17 fő vette át teljes érettségi bizonyítványát, 4 fő törzslap kivonatot kapott.

Az Alapfokú Művészeti Iskola 2023 szeptemberében kezdte meg a nyolcadik tanévét. Az Alapfokú Művészeti Iskolában az oktató tevékenységet 3 főállású, 4 fő részmunkaidős és 3 fő óraadó tanár látja el. 2023. szeptemberben 142 diák iratkozott be, a tanév végén 136 fővel fejeződött be az oktatás. A tanév során tapasztalható 6 fő lemorzsolódás (4,2%) az Intézményből való kiiratkozás következménye, mely szám hasonló az elmúlt évekéhez.

A zeneoktatás keretében a szolfézs mellett az alábbi szakok érhetőek el a diákok számára:

vonós (nagybőgő)

ütő

akkordikus (gitár)

billentyűs (zongora)

vonós (hegedű)

vokális (magánének)

Táncművészet keretében néptánc oktatása míg képzőművészet keretében grafika és festészet oktatás zajlott.

A Művészeti Iskola fennállása alatt az idei az első tanév, mely során egy diák a gimnáziumban szerzett érettségi után közvetlenül felvételt nyert egy zeneművészeti egyetemre.

Egyéb eredmények:

Az Intézmény fennállásának 30. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi eseménysorozat részeként 2024. május végén sor került egy közös festészeti workshopra, amelynek keretében egy nagy méretű, az autentikus cigány népmesék által inspirált festmény született.

2024. májusában került sor a Gandhi Fotóklub anyagából egy csoportos kiállításra a pécsi Művészetek és Irodalom Házában.

3. Az Intézmény gazdálkodása

Az Intézmény gazdálkodása, pénzügyi dokumentumai, nyilvántartásai folyamatosan vezetettek, gazdálkodása a jogszabályoknak, törvényességi szempontoknak megfelelt. Az Intézmény a működéshez szükséges szabályzatokkal rendelkezik.

Az Intézmény működését a Fenntartón keresztül a költségvetés finanszírozza.

Az Intézmény 2023-as gazdasági évre vonatkozó költségvetési tervezetét szabályszerűen, a Fenntartó iránymutatásának megfelelően állította össze, melyet a Fenntartó 1/2023. (02.01.) határozatával 2023.02.01-én jóváhagyott. A Fenntartó az Intézmény pénzügyi beszámolóját az 05/2024. (05.30.) fenntartói határozattal elfogadta

Az Intézmény 2024-es gazdasági évre vonatkozó költségvetési tervezetét szabályszerűen benyújtotta, melyet a Fenntartó 03/2024. (03.06.) jóváhagyott.

4. Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység, a tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

Az Intézmény 2023. szeptember hónaptól főállású iskolapszichológust alkalmaz, emellett 2024. január 8-án kezdte meg tevékenységét az intézményben az ECSGYK óvodai és iskolai szociális segítője.

Az Intézmény gyermek és ifjúságvédelmi tevékenysége vonatkozásában lefolytatott belső ellenőrzési jelentés alapján:

- „Az Intézmény dokumentumai a jogszabályi környezetnek megfelelő tartalmi elemekből állnak, a gimnázium és kollégium tanulóközösségének sajátosságai szerinti fejlesztési célokat és módszereket tartalmaznak. A dokumentumokban rögzítettek az intézmény élő gyakorlatával összhangban vannak, ezt az interjúk megerősítették.”
- „A nevelők ismerik a tanulók testi és szellemi képességeiket, törődnek értelmi, érzelmi fejlődésükkel. Ehhez megfelelő módszereket alkalmaznak, az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés megvalósul. Az egészségmegőrzéshez a kiemelkedően jó sportolási lehetőségek nagyban hozzájárulnak (saját konditerem, sportcsarnok). Számos foglalkozás és program teremt alkalmat az egészségfejlesztésre.”

Összegzés:

Az Intézmény működését szabályozó alapidokumentumok, szabályzatok rendelkezésre álltak az értékelt tanév során, de a következő 2024/2025-ös tanévben mindenképpen szükséges a Házi rend és SZMSZ, valamint a Pedagógiai program felülvizsgálata, valamint az aktuális dokumentumok Intézmény weboldalára történő feltöltése. Az Intézmény weblapján több olyan dokumentum van, mely már nem aktuális vagy annak weboldalon történő szerepeltetése nem szükséges, így a Fenntartó kéri az Intézményt a weboldalra feltöltött dokumentumainak felülvizsgálatára.

Az Intézmény a gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység, a tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések kialakítása során az Intézmény köteles a 4/BE/2024. számú ellenőrzési jelentésben tett javaslatokat figyelembevételére.

Pécs, 2024.08.13.

